o, a - b2 FH2?

@)1 ® 7

® o0




@) v2x + 3524

Al
A

o

x? = 1214

@

4

x2 + 5-tF

® 2x+

© 844 0984 @R @4




\/_+\/_
V3 -2
a+ b+ c2 - otz

> E

> He . a+b+c=13

o 2R E Fe9tetd a + bycoltt

~&B

V3+ V2 (V3+ V2)(V3+ V2)
V3= V2 (V3= V2)(VB+ V2)
_3+2V6+2

3-2

=5+2V6
a=5b=2c=60R%
at+b+c=5+2+6=13




FAE x, y7F (x-2V2)(4- V2y) = 82 WSS uf|, &2 452 9] gH2?

@» @1 01 @w @ Os

B
(x=2/D)(4 - V3y) = 8 & A5k} el
(4x+4y-8)— (xy+8)V2=0
SAx4+4y-8=0 = x+y=2

L Xy+8=0 = xy=-8

4y =(x+y)?-2xy=22-2x(-8) =20




oS 2 EEy = x 9 1
Zolt. o] e o] ot
@O y=Vx-2+1
@ y=+vVx-2-1
®y=+Vxt+2+1
@yz Vx+2-1
®y=-Vvx-2-1

~&B

xE02 2UE
Zozg 1 go|sFong
xtﬂ’ﬂx—kQ,yEHﬂy_Flg;Hm
y=+Vx+2-1




6.

AB % o] 2A91E FA o] A ] 0] Fho] 4 Ei 6 o] 5]

A9 52

D 4 @ 5 ® 6 @ 7 ®)s

rr




Age QoA shael e dol Aol B BARS FYsteln
sk, FolA] shzkA) b e B B 29I

ol Y

'M’ﬂ M

F\/\ ng —— % '“

B 4l

>
> HeE: 6A

Hell A A7 7h= Ao 7HAa2 3 7HA], Aol A staztA]
7t B 7HAeE 2 7R A HIEA Mo &9 staE
7toptR R 5o HA S 0|85t

5 3x2=6 (7HA)

B

HoA -7 7t B a,b, ¢ 2FBHAL A A ehale] 7t=
d<, ozt st Mde &9 stael 7t 2
(a, ), (@, ), (b, ),

(b7L)’(C7 —|>,(C’L)

-6 (7FA)




sP, = 336 = WHAI7]= A r O] 127

@D3 @ 4

® 5 @ 6

336 = 8 x 7 x 6 A
r=3




ol

i

olJ
Br
o

ﬂmo

ol

©

=
|

-

ol

<t

=

o9

ott. olm, a—b°f gL

3)3 @ 4 ®5

@ 2

,_.._Alo

=
I

.

ol

<t

=

4+1ﬂﬁ

=2

_ (x—4)-2

whebA] y

a=4, b=1°]B2

4-1=3

a—-b




10.

k=-3,a=2, b=-2
Sktat+b=-3+2-2=-3




Wi

2x—4

TR

x =3 oJth.

J
—~
Ife]

Nfo
rJ

!

2(x-3)+2

2x—4




(a+b)(p+q+7r)(x+y) & Aot A-& o, L E o] -5

> E: A

> =g 127

B

sfodet,

a, b5 TNEH 4H

p, ¢, r 5 & RE Est= HH L 3 7HA
x,ys & NEH

ANPE o e FY Mee
2x3x2=12 (7})




13. oA 719 271 1,2,3,4,5 oA A= ThE Al 22 Elste] Al 2h2] 9]

A5 vhE wf, 5 o] Hj4=0] Fj4=?

@12 ou o016 @18 6

B

oA 7ROl 27 1, 2,3,4,5 oA M2 HE Al A =5t T
A 22 9] 2471 5 o] g0l 2| o] #42] 2] 427} 5 o] ofok
S

otebA, 1,2,3,4 ol M2 & F 2AE =ste] 9o e
oF o] Ao Mdste Hlue Tk 5 9 W5 Ase
4Py =4x3 =12 (7})




T f(x) = 2x-1,8(x) = 2;+13 o thste] (f1og)(2) 2l F-2?

14. =%
@ 2 @3 @) @ 5 ® 7
(fog)2)=f(g(2)) = f(7)
o )—ka’fo}“‘ fl)y =7
wEbA] 2k -1 =17
k=4




—_

15. 10 92 5205 71, 100 942 52 47, 1000 2= 23] 1 5o
e T, o5& BN Ei U3 AHgate] AR 5 Ik FAL

A
A7) el

HEL

> £ 7R

> =e 59744

B ‘

10 9#E] 542 0,1,2,3,4,5 7 A}%%EL_/; 9171 o] z}z}o]

100 97He] £4L0,1,2,3,4 71 AHES 4= A2 oJ7]¢] 1000
A 2H 0,1 HE 22 AHeS 5 311;}'

T9d) 10 9= 4 0 7, 100 YA 54 0 7, 1000 L2
A5 0 WG FA o AHgSHE AL uirl gloeng Fai= 7

DEpa

6x5x2—1=59 (7HA])




z 5) ol nd FollM 2 A A&
7F 42 7FA . nlaﬁl

1IN
i
fru
a4
o
£
LJ —~
of
ol =
JQ
4>

o|B=




;97 3 S dEE Ale o, oA 3 o] o]xste] HE

=% 71




ol

@ 84 ® 96

O 72

4% 2! x 2 = 96 (7}A])

51x 2 = 240 (7}FA])

watA 7

O] X 240 - 96 = 144(7HA])

< U

gl




19. IMPORT9| 6711 £4& 42 = jdd o], 19} T7F & Bl 2=

O 0] A
7g'l_ —I_—Q

@ 36 @ 42 <§§)48 @ 54 ® 60

9} TE & ol &7 st= F¢
U 2] E25 i Est= 499
41x2 =48

SN
oy




20. M=z o2 dutdl g, b, ¢, d, e S AHA 02 H|E5E-S w], 58 H A
o] 5 Laloizt,

OO00e 449 4+
4x3x2x1=24(7FA])
s Aed
4x3x2x1=24(7}A])
OO0 242
3x2x1 = 6(7H)

7 o8 55 ] 4 HelE
cbade, chaed, cbdae, --- O /B2
58 HA| Tol= chdea ©]T.




n? +4n-60=0, (n—6)(n+10) =0

21, A% n ol ool uaCs+ "2 = Py 3) o) FET W, 0 9]
e potola
> E
> A n=6
o nt3P3  (n+1)(n+2)(n+3)
n+3%3 — 3 - 6 )
C, — n+3P2 . (n—l—2)(n—|—3)
n+3%“2 — 2' — 2 )
n 2
n+3Cs + %CQ = %(n"— 3) oA
(n+1)(n+2)(n+3) N (n+2)(n+3) _ Q(n—i—?))
6 6 3
6 _ _
el 0 & Fajo] Yejou




22, AR HE FF R 105015 3%0], 350], 450] 2 LyiFo] 2HS
= e =0

@® 1800 @ 2000 @2100 @ 2400 ® 3200

1
10C3 X7 C3 X4 Cy4 X 5 = 2100




23. x=2+ V39 o}, x3 - 2x2 + 3x+ 49 F2?

@D 11+5vV3 @ 114+10V3 ® 22+5v3
@22+10«/§ ® 22+15V3

,@
x=2+ V3QA x-2=+3

& % A&t
2 4x+4=3 . ®-4x+1=0
—2x2+3x—|—4
=(x+2)(x>—4x+1) +10x + 2
=10x+2
=10(2+ V3) +2
=22+10V3




8 ol 11l Yl = 57717 2 S o2 HE 11 S7H4] 10 754 A &=
QT gttt o] wf, Z¥zF 4 75, 2 9, 2 A 3 TS olA BE lﬂﬂlﬂl
He= Wl 52

® 75600 @ 84400 ® 92400

@ 124500 (@)151200

~&B

88=4%9,29,27

i)

l

U= 1 9
1
T 8Cq X4 Cg X3 Ca X a2 olal,

oje} Zol 37/0Fl HelA == HH e &=
10P3 oItk

1
wehA] ¢Cy X4 Co Xo Coy X — 57 10 P3 = 151200




QAWF, Qi FF, el hE A2 WA F 8 ol B
vPE st Gk of ffalel At @ EE 9w 2L oA
oef ERE YO A71E stol S5RE Tl

Getol 4 EAE A5712E 247 ol Qo] whitx grs

fu

sk

£
1o 2o B
Mmoo =2 ok

BE WS A0 28 Fotofeh (&, AREAN 9
Apprglo] Aok ATiZt 28 AL 2 A0 Gk

B 7HA]

2
filo

WA 3=l M 3 22 2ol AlgE &
184S Be A9 FE2x2x2=8("H
ol o, A4y &2 Zof £33 F A A Ade & AHE

~—

T 17k 0|t} o] uff, St Z2 of &3t
3% = =3 A A %= & A=
30 = 3(7HA]) ol 2L, Y+
Atso 2 AR A Ag
wabd, Pake o
8x3x1x3="T271A)




